



Недавно народный артист СССР композитор Р. М. Глиэр выступил в концерте перед многочисленной аудиторией в клубе колхоза им. Сталина Калининского района Узбекской ССР. На концерт собралось много колхозников из соседних кишлаков. С большим интересом слушали колхозники программу концерта, долго и горячо приветствовали они одного из старейших советских композиторов, внесшего значительный вклад в развитие советского музыкального искусства. На фото: Р. Глиэр дирижирует симфоническим оркестром на сцене колхозного клуба.

„Сов. иск.“ 4.12.50.

Фото М. Пенсона.